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Devoir 4
(pour le quiz du 13 octobre)

Question 5.35 du texte

Question 5.38 du texte

Pour le processus y(t), E[y(t)] = 0. Le processus x(t) = u, + y(t), ol py est une
constante. Alors, on peut démontrer que E[x(t)] = p. Démontrez que Ry(T) = i,
+Ry(7)

Le processus x(t) = Acos(2nf.t+0) ol A est une variable aléatoire qui est
uniformément distribuée sur (0,5) et 0 est uniformément distribué sur 0, 2m). Les
variables A et 8 sont indépendantes. Trouvez E[x(t)] et var(x(t)).

Trouvez la fonction d’autocorrélation de x(t) de la question 4.

Un processus ergodique x(t) & la fonction d’autocorrélation ™. Trouvez sa
densité spectrale de puissance.

Se\ v

V)

. /_&L—Cv)@ StA Lo T

tﬁkcd"bcu.//{/(wﬂhdk P 7y '2 we
L o £ T

VoLV (& proprdtts dluwac

,JAA‘_,(YM A \CA,v:K_DCC)//é (efen

1) Gy vy (t)= ECX )]

= E(Yusfh-clo’r M Sin Tredot)

- EC>L.) Coy Lredor 3 EOM] e fo X

- QO 4+~ O = o

VG ) 2 B (e X W)

- ECQ((,MLW%&*’T) + o 2wb€+1>
(X stk £ Hsin bt )

t/\«\“a* J’Dc‘n s %MJLN

N bt Cotle fanchon sebofit



Qy ({-A—T/-e ) -

E( LY ot TR aT) Loy U ot + N g1n Lo &) g bt

-\—»[\«( o ’l‘r('g'oc—k+”f}g«bn/\,ﬁ‘@‘o ‘(' + MY oy Wbt si- FLV?CD(Tf\C)l

P .b\ - /£ - [ AT A ‘
B o R W L G e e =

—
—

(™) cas Lcho (+ ) cor o b+ ECUN) 6m wehlbet ) ¢im Up ot

B cg ol 0) Cim Tt £ E (KD Cslmhot sia Utk (#T)

S
L

- ”
e
F 0w T - g Ay (T
e A

4+ o + O

=

L(A MJ\A a/J)T &‘—\'(/,-E'Lu\r\yu——:/k el O‘d-"WC,L)//—v((«J/?u;

BR) W@y By G-y

~

EQ/k/«:L ,s,//v\*:)bl-——'l} F sy (f)-\g(‘“jt@‘ﬂj

= E(/ui'x + E(/”’C] (+-))+ E{/f/“al Nj Pr)]
4+ e(y Wyye-))

—~—
—

/ADLL 4-/} ECQJ +-1)) +/vx1—i(g) (T)J
4+ RulT) = At +1ly(T)



C4) B ()] = (A sl fer o))

Bt =

$U\r‘/+ uwA/'(,Q'cwékAJL.
E&N~ 2.5

E (u,&‘nkﬂ* ‘\“%D O Ci“\.waé -© M“Lﬁ)/w{g“\j"—
é CA,/&&\AJ(LV S~ O c, L’\T

ey = ©

E(L Y= (R Co bkt +~e\} |
c Cﬁl ~ ) ,QT_J.(;%-& 'Le—);s

_ E< '\" (“C—ﬂ— u.x<@m§’u("‘b’7,é—>‘)

= eV = A== o §.333
(s o s

C(y~Whe = o e




GS) e(uwyy G-1))
L ATl o)tk (D)2

—

_ E({—l Lo U FT 4 8% ol Qo) .4L—a>J

-

ol [ W’*’) SR e SN E(,- C,“ka(vr-t) »meﬂ

—':: L{ (¥ os 2ofT + &f“ 6C%/Z@+~t)41e—))

Wlc) = (6 Cos BT

——

(C) D)= s

—~ (T




